

深入开展党的群众路线教育实践活动  
——反“四风”·正风肃纪进行时

### 市政府效能建设暗访组暗访渠县发现

# 乡镇整体情况良好 有些部门缺岗严重

本报讯 7月8日,记者随市政府效能建设暗访组一行来到渠县李渡乡、琅琊镇、渠江镇镇政府、渠县政府综合大楼进行暗访,发现各个乡镇整体情况良好,而部分县级部门却存在考勤管理不严、迟到早退现象。

乡镇整体情况良好

在走访了李渡乡、琅琊镇、渠江镇后,记者发现每个乡镇人员到岗情况良好,并且每个办公室门外都设有名字、职务、去向告示牌。在便民中心,每个窗口人员也基本到位,大厅的窗口设置也很规范,都将劳动就业、社会保险、社会救助、社会福利、计划生育、惠民帮扶、农用地审批(代办)、新农合医疗、涉农补贴

和水、电、气、电视收视费缴纳等便民服务项目纳入了乡镇便民服务中心集中办理,并且设置有宣传专栏,公开集中办理的具体事项、办理流程、监督投诉电话、管理制度。

部门上班有缺岗

11点10分,记者在县粮食局的签到册上发现,应有35人签到的册

子上,竟然有一半的人没签到。“这些工作人员到哪里去了?”暗访组成员问。一工作人员马上解释说,局长和有的工作人员来了一直在忙还没来签到,有的请假了,还有的开会去了。“有事的为何签到册上没有标明?”工作人员听后马上在签到册上标明人员去向,把在岗没签到的叫来签到,签完后,仍有6名工作

员“不知去向”。

在县卫生局,记者发现该局也存在上班不签到、办事不标明去向问题,并且也给出了在开会、请了假以及还没来得及签的解释。当暗访组成员对全部在岗人员进行重新签到后发现,有4人已经离开岗位不知去向,而此时才11:30分。

(本报记者 谢建荣)



事发现场

## 交通肇事致人死亡 逃离现场找人顶包

### 大竹交警速破交通事故顶包案

近日,大竹县公安局交通警察大队侦破一起致人死亡的交通肇事顶包案:自作聪明的李念,明明自己就是肇事者,却偏要找另外一个人投案自首,结果被办案民警识破……

#### 大雨中的救援

7月1日凌晨1时27分,大队接到县局110转警称,在大竹县东柳乡群峰村二圣罐路段发生一起交通事故,有人被卡在驾驶室里,不知生死。接到指令后,大队特勤中队长余辉立即带民警王成、沈红军冒雨赶往现场。

来到事故现场他们发现,因猛烈碰撞,一辆牌照为渝BPxxxxx从大竹开往石河方向的货车横跨于道路的左侧,驾驶人不知去向。而牌照为川Sxxxxx的货车停于公路右侧,驾驶员被卡在驾驶室内昏迷不醒。随后,消防官兵和医务人员赶到现场。

“快、快、快救人!”余辉一边叫民警设置警戒线,疏导交通,一边参与救人。虽然站在大雨里的民警和每一个工作人员都被大雨湿透了,但救援的速度却没慢下来,切割机飞溅的火花在雨中闪烁……

凌晨2时30分左右,终于将卡在驾驶室的驾驶员马某救了出来,经医务人员检查确定其已经死亡。当民警将现场勘查完毕回大队已是凌晨4时。

#### “肇事者”来自首

7月1日上午10时,大队特勤中队突然来了一名中年男子,名叫刘春,他自称是“7·01”事故的肇事者。在询问过程中,余辉发现刘春有很多情况说不清楚,问他货车是怎么开到左边的,他便慌了神。叫他用笔把肇事经过详细画出来,结果刘春握笔的手抖

得非常厉害。民警叫他把手放下放松放松,他使用左手按住右手想舒缓一下,结果反而抖得更厉害。

鉴于这种情况,余辉马上决定,再问一遍材料,并将讯问材料与现场勘查笔录进行比对,发现投案人前后口供矛盾,且与现场实际情况不符。民警立即对投案人刑事拘留。

随后,民警找到投案人的亲属,以及渝BPxxxxx货车的车主刘东调查,搞清楚了事情真相。

#### 真相浮出水面

7月1日凌晨1时20分,驾驶人李念驾驶渝BPxxxxx货车从大竹县竹阳镇驶往石河镇,当该车行至东柳乡群峰村二圣罐路段时,因雨天操作不当,致使该车侧滑,在侧滑过程中与迎面驶来马某驾驶的川Sxxxxx货车相撞。肇事后李念弃车逃逸现场。车祸致使双车受损,马某死亡。此次事故损失超过80万元。后经再次讯问投案人(顶包人)刘春,他对自己替别人顶罪的事实也供认不讳。7月5日下午,李念及车主被迫来到交警大队交待了自己肇事逃逸的经过。

经查,投案人名叫(顶包人)刘春,因涉嫌包庇罪被刑事拘留。真正的肇事人李念肇事不抢救伤者、不报案,不到公安机关接受调查,而是弃车逃逸现场长达4日之久,因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。车主刘东因妨碍作证罪被刑事拘留。

目前,此案正在进一步调查处理中。

(本文涉案当事人全系化名)  
(秦军)



肇事货车

### 达州快讯

#### 6月 达州蔬菜莲藕领涨

本报讯 昨日,记者从国家统计局达州调查队获悉,6月我市降水较多,影响了蔬菜的生长、采摘、运输。多个蔬菜品种价格环比上涨,其中涨幅最大的是莲藕,环比涨幅高达33.04%。

据调查数据显示,在所调查的24种主要鲜菜品种中,有10个品种价格环比出现了上涨,上涨面达41.7%。其中,7个品种涨幅超过10%,涨幅最大的是莲藕,环比上涨高达33.04%,其他涨幅较大的品种

包括莴笋(32.22%)、西兰花(28.30%)、大白菜(14.46%)、油白菜(12.69%)、卷心菜(11.67%)等。

由于6月降雨量较往年明显偏多,影响了蔬菜的生长、采摘、运输。同时,由于6月正值蔬菜换季期,故导致我市城区蔬菜价格出现较大幅度波动。从后期情况来看,此轮价格波动将在一定程度上推高年内物价总水平。

(郑军 本报记者 彭凡珊)

#### 民工流 学生流 旅游流 达州火车站最近有点挤!



本报讯 随着各地高校陆续放假,以及高考后大量考生出门旅游,近几日达州火车站客流量增加,迎来今年首个暑运高峰。据了解,今年暑运期间,达州车务段预计发送旅客219万人,同比增长5.2%。

昨日上午,火车站售票大厅买票和取票的旅客比平时显著增加,而学生占了大多数。为了方便学生购票,该站特别增开了学生售(取)票专口。在导购台,记者看到,专门安排了工作人员协助农民工旅客换取在互联网上买的车票。据了解,近一周,达州前往西安、哈尔滨、上海和广州方向的座票较为紧张,而达州前往拉萨连站票也所剩无几。

随后,记者来到候车大厅,只见不仅座椅上坐满了候车的旅客,就连过道上也站了不少人,数位工作人员正不停地来回巡逻,为需要帮助的旅客提供服务。“我儿子在广州

打工,现在放暑假了,我带着两个孙子去那边耍一个月。”正在候车的蒋大娘告诉记者,她每年暑假都会带着孙子去广州,一家人在一起住一个月,虽然辛苦,但感觉很幸福。

“现在我们每天发送3万多人,是第一拨暑运客流高峰,客流主要为民工流、学生流和旅游流、返探亲流;八月底到九月初,将迎来第二个客流高峰,那时主要是学生流和民工流高度叠加。”火车站工作人员告诉记者,目前火车票的预售期互联网售票为1—20天,电话订票为4—20天,售票窗口为1—18天,学生售票为1—30天。有外出计划的旅客,最好提前购买火车票。

据悉,今年暑运自7月1日起至8月31日止,共计62天。  
(本报记者 汤艳燕 实习生 王清)